
VERBALE DEL 20 MAGGIO 2015

L'anno 2015,i|giorno 20 del mese di Maggio si è riunito presso lapropria sede sita in via S. Ciro n. 15, il

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. n" 366144 dell'8

maggio 2015,per discutere gli argomenti allegati di cui agli O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente Tomaselli, il quale chiama l'appello e sono presenti i seguenti consiglieri:

Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Guaresi, Inzerillo, La Valle, Marchese, Sala, Savoca,

Terzo.

Verificata la validità del numero legale, il presidente Tomaselli dichiara aperta la seduta alle ore 10.00.

Assiste alla Seduta il Segretario Sig.ra A. Maria Geraci.

Redigono il verbale l'Istr. Amm.vo Davide Martinez e I'Istr. Amm.vo Salvatore Mattaliano.

Alle ore 10.01 esce il consigliere Savoca.

11 presidente Tomaselli comunica che l'apertura della seduta di Consiglio ha subito il ritardo motivandolo

con i lavori svolti in mattinata perché si è tenuta la Conferenza dei Capigruppo.

Alle ore 10.20 entra in aula il consigliere Greco.

Il presidente, prima di iniziare la lettura del verbale del 15 maggio 2015, nomina scrutatori i consiglieri

Cardella, Duminuco e Giocaliero. Terminata la lettura dello stesso, il Consiglio esprime all'unanimità voto

favorevole alle ore 10.25; sono assenti i consiglieri Scarlata, Vella e Savoca.

Alle ore 10.30 esce il consigliere Terzo.

I consiglieri Sala e Greco chiedono il prelievo di due proposte, rispettivamente la n. 159951 del26.2.2015,

avente per oggetto: "Torneo di Calcio a5 tra gli studenti delle scuole elementari della II Circoscrizione" e la

n. 159960 del26.2.2015, avente per oggetto: "Torneo di Calcio a 5 tra gli studenti delle scuole medie della

II Circoscrizione", entrambi a firma del consigliere Sala.

Prende la parola il consigliere Sala che le descrive entrambi adducendo l'impofianza di queste

manifestazioni che inevitabilmente inducono ad una occasione di aggregazione fra i giovani. Poi, 1o stesso

consigliere ricorda che in questo periodo non è stato individuato il campo sportivo per ospitare gli eventi,

aggiunge anche che sono pervenute diverse adesioni da parte delle scuole.

Il presidente della Commissione Sport, Greco, si associa al collega Sala ed esprime grande soddisfazione per

l'iniziativa che sta trovando riscontri positivi.

Il presidente Tomaselli conferma che, in effetti, attorno a queste proposte stanno lievitando consensi e

adesioni.
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Subito dopo. il presidente Tomaselli pone in votazione la proposta n. 159951 del 26.2.20fS 
"fr.''.1ij

approvata alle ore 10.50; sono assenti i consiglieri Scarlata, Savoca, Terzo e Vella. Alle ore 10.55 escà

consiglieri Duminuco e Guaresi. Il consigliere Greco sostituisce come scrutatore (alle ore 10.55) il collega

Duminuco' Si passa alla votazione della proposta n. 159960 del26.2.2015 che viene approvata alle ore

1 1 .10; sono assenti i consiglieri Scarlata, Savoca, Terzo, Duminuco, Guaresi e vella.

Si preleva la mozione n. 290088 del 14 aprile 2015, avente per oggetto: Rifacimento manto stradale in via
Galletti in prossimità del civ. n. 27 5", a firma del consigliere Sala.

Il presidente Tomaselli ricorda che l'intervento per il rifacimento del marciapiede di via Galletti ha avuto

seguito positivo, pertanto si chiede il ritiro della mozione del consigliere Sala.

Interviene il vice presidente Inzerillo e, rivolgendosi a tutto il Consiglio, informa che nei giorni scorsi a

causa dello sciopero della fame, in segno di protesta, ha accusato notevoli disturbi alla salute, e rileva che è

pronto a denunciare la R.A.P. che ancora oggi diversi servizi rimangono inespletati. poi, comunica che

durante la mattinata ha trasmesso un'e mail dove è richiesto la rimozione dagli incarichi dell'ing. Marino e

l'assessore Lapiana.

Prende la parola il consigliere Marchese, il quale si associa al collega Inzerillo e stigmafizza quanto sia

vergognoso che un consigliere debba fare lo sciopero della fame per ottenere da parte dell,Azienda R.A.p
servizi che dovrebbero essere eseguiti regolarmente e in maniera efficace. Anche il consigliere Sala esprime

rammarico per quanto sofferto dal vice presidente Inzerillo in questi giorni e auspica che questo gesto possa

in futuro sensibilizzare un po' tutti. Inoltre, Io stesso consigliere, ricorda che oggi è il 20 maggio e il Gruppo

del PD è assente dall'aula. In merito a quest'affermazione, interviene il consigliere Giocaliero il quale tiene

a precisare che tale affermazione del collega Sala non lo riguarda personalmente, evidenziando che

regolarmente e puntualmente lui si trova sempre in Consiglio.

Nell'ambito delle comunicazioni, interviene il presidente Tomaselli e ricorda che, come concordato

nell'ultima Conferenza dei Capigruppo, giorno 28 p.v. il Consiglio si recherà a Villa Giulia per appurare

quali iniziative sono state adotta per la riapertura. Ricorda pure che, in occasione di un viaggio fatto di

recente a Siviglia ha potuto constatare come viene rispettato il decoro urbano in tutte le strade, le ville e

dove c'è la presenza di importanti monumenti e luoghi dedicati allo svago; altresì fa notare che laddove c,è

la presenza di catrozze trainate dai cavalli si può notare la costante atîenzione del servizio rimozione di

eventuali escrementi lasciati sull'asfalto; tipo di servizio che dovrebbe essere espletato nella nostra città,

applicando appunto l'art 26 del regolamento a cui questo consiglio ha dato recentemente parere favorevole.

Alle ore 12.00, il presidente Tomaselli dichiara chiusa la seduta.

Il Segretario Il Presidente

Antonio Tomaselli(l-' Esp.Amm.vo A. $aria Geraci)
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